PROVA DI SCIENZE

1) Il ferro è...?

( A. Viscido.

( B. Elastico.

( C. Duro.

( D. Fragile.

2) Che ore sono?

(
( A. Le sette.

( B. Le otto.

( C. Le nove.

( D. Le dieci.

3) Quale delle seguenti affermazioni è VERA?

( A. I libri di scuola sono stampati sulla carta.

( B. I bicchieri sono fatti d’acqua.

( C. I mattoni si costruiscono con il marzapane.

( D. La paglia non si infiamma mai.

4) Osserva l’orologio digitale di Marco.


Che ora è?

( A. Le due e un quarto di pomeriggio.

( B. Le tre e un quarto di pomeriggio.

( C. Le cinque e dieci minuti del mattino.

( D. Le quattro del pomeriggio.

5) Quale delle seguenti affermazioni è FALSA

( A. Il ghiaccio è freddo.

( B. Il vetro è elastico.

( C. L’acciaio è resistente.

( D. L’oro è duro.

6) Quale delle seguenti affermazioni è FALSA

( A. Il margine delle foglie può essere liscio.

( B.  il margine delle foglie può essere seghettato.

( C. Il margine delle foglie può essere elastico.

( D. Il margine delle foglie può essere dentato.

7) Quale tra i seguenti ingredienti è contenuto nel pane?

( A. Biscotti.

( B. Farina.

( C. Legna.

( D. Caramelle.

8) Quale dei seguenti alimenti è prodotto dal latte?

( A. Pizza.

( B. Cioccolato.

( C. Mozzarella.

( D. Zucchero filato.

9) Quale dei seguenti elementi non fa parte del fiore?

( A. I sepali.

( B. Lo stelo.

( C. La corazza.

( D. I petali

10) In un giardino sono sbocciati molti fiori: rose, margherite, primule e viole.

Osserva il seguente grafico
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Quale tra le seguenti affermazioni è vera?

( A. Le rose sono i fiori più numerosi.

( B. Le margherite sono i fiori più numerosi.

( C. Le primule sono i fiori meno numerosi.

( D. Le viole sono più numerose delle rose.

11) A quale classe del regno animale appartiene la cavalletta?

( A. Ai pesci.

( B. Agli uccelli.

( C. Ai rettili.

( D. Agli insetti.

12) Quali dei seguenti animali è erbivoro?

( A. Lo squalo.

( B. La tigre.

( C. La pecora.

( D. Il gambero.

13) Partendo dalla primavera qual è l’ordine giusto del susseguirsi delle stagioni?

( A. Primavera – autunno – inverno - estate.

( B. Primavera – estate – autunno - inverno.

( C. Autunno – inverno – primavera – estate.

( D. Primavera – inverno – autunno – estate.

14) Qual è la mamma del puledro?

( A. La gatta.

( B. Lo stambecco.

( C. La cavalla.

( D. Il fenicottero.
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